

PROCES VERBAL
Încheiat azi 30 ianuarie 2020
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin Vale

Secretarul general al orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 15 membrii ai Consiliului Local absentă d-na Severin Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Ivan Ion. La ședință mai participă dl. Chiva Adrian – șef SADP.

Dl. primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 30 ianuarie 2020 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din 14.01.2020;
2. Proiect de hotărâre privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 10.000.000 lei, în vederea asigurării cofinanțării și prefinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană - - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 69/08.07.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici conform solicitării de clarificări nr. 14278/05.06.2019, înregistrată în cadrul Primăriei Orașului Bolintin-Vale cu nr. 6847 din 06.06.2019, având în vedere Instrucțiunea 112/08.03.2019 a Autorității de Management pentru POR cu privire la aplicarea prevederilor din O.U.G 114/2018 pentru obiectivul „Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnazială nr. 1, Bolintin-Vale” - (Componenta A) deșus în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/383/13/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România deschis pentru Axa prioritară 13, Prioritatea de investiții 9.B, Obiectivul Specific 13.1, POR 2014-2020– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 1 și monitorizare video în Bolintin-Vale”, în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/383/13/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România deschis pentru Axa prioritară 13, Prioritatea de investiții 9.B, Obiectivul Specific 13.1, POR 2014-2020 precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, cod SMIS 123984- initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea reglementării circulației vehiculelor pe străzile 23 August, Belșugului, Gen. Praporgescu din orașul Bolintin-Vale- - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență constituit la nivelul orașului Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
8. Diverse.

Totodată dl. primar solicită suplimentarea ordinii de zi în sensul introducerii următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu ”, în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/317/10/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copiii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, POR 2014-2020 precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, cod SMIS 120351 – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru ”Intrare în legalitate clădire parter-depoziț” situată în oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu, str. Republicii, tarla 64, p 3, nr.

cadastral 34149, CF 34149 – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);

3. Proiect de hotărâre privind modalitatea de tarifare a serviciilor de mentenanță la centrala termică a orașului Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din 14.01.2020; nefiind obiecțiuni, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 10.000.000 lei, în vederea asigurării cofinanțării și prefinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană.

Dl. primar – Guvernul a abrogat Ordonanța nr. 114, care prevedea înființarea Fondului Național de Investiții; noi am semnat contractul cu Comisia Națională de Prognoză, avem împrumutul, însă guvernarea au decis că nu este în regulă și că nu vor mai continua. În aceste condiții, dorim să mai facem un împrumut bancar pentru cofinanțarea Grădiniței și a Ambulatoriului de specialitate. Noi vom plăti constructorul din împrumut, pe baza facturii emise de acesta, iar după efectuarea plății vom primi bani de la autoritatea finanțatoare care se face venit la bugetul local și îi putem folosi pentru investițiile pe care le dorim noi. Nu putem să ne oprim, trebuie să continuăm să facem drumuri, așa cum am demarat în baza acestui Fond Național de Investiții; de aceea trebuie să facem acest împrumut, cetățenii au nevoi și noi suntem aici să la ducem la îndeplinire doleanțele. Noi avem un contract încheiat care produce efecte juridice.

Dl. Dumitrache C-tin – pe ce perioadă este împrumutul?

Dl. primar – pe 10 ani; se va face o achiziție publică cu băncile care sunt pe piață; vrem o rambursare fără comisioane.

Dl. Dumitrache C-tin – este exclusiv pentru drumuri?

Dl. primar – nu, îi vom putea folosi pentru orice investiție.

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 10.000.000 lei, în vederea asigurării cofinanțării și prefinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 3 al ordinii de zi dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 69/08.07.2019 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici conform solicitării de clarificări nr. 14278/05.06.2019, înregistrată în cadrul Primăriei Orașului Bolintin-Vale cu nr. 6847 din 06.06.2019, având în vedere Instrucțiunea 112/08.03.2019 a Autorității de Management pentru POR cu privire la aplicarea prevederilor din O.U.G 114/2018 pentru obiectivul „Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnazială nr. 1, Bolintin-Vale”- (Componenta A) depus în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/383/13/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România deschis pentru Axa prioritară 13, Prioritatea de investiții 9.B, Obiectivul Specific 13.1, POR 2014-2020.

D-ra secretar general – este o titlatură mai lungă întrucât așa cer normele de tehnică legislativă, când se modifică o hotărâre, să apară denumirea completă a actului modificat.

Dl. primar – este vorba despre proiectul depus pe Axa 13, pentru modernizarea Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale și sistem de supraveghere video; am primit clarificări pentru că am intrat în perioada de perioada de precontractare. Valoarea investiției este de 14 mil lei, din care C+M 10 mil. lei. Este vorba numai despre componenta de infrastructură – școala.

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 4 al ordinii de zi dl. prezinte de ședință prezintă spre dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 1 și monitorizare video în Bolintin-Vale”, în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/383/13/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România deschis pentru Axa prioritară 13, Prioritatea de investiții 9.B, Obiectivul Specific 13.1, POR 2014-2020 precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, cod SMIS 123984.

Dl. primar – prin acest proiect de hotărâre se aprobă proiectul ”Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 1 și monitorizare video în Bolintin-Vale” în valoare de 20.156.820,27 lei, contribuția proprie a bugetului local la cheltuielile eligibile este de 2% reprezentând 402.632,22 lei. De asemenea mai avem de suportat cheltuielile neeligibile..

Dl. președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 1 și monitorizare video în Bolintin-Vale”, în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/383/13/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România deschis pentru Axa prioritară 13, Prioritatea de investiții 9.B, Obiectivul Specific 13.1, POR 2014-2020 precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, cod SMIS 123984, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare, dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind aprobarea reglementării circulației vehiculelor pe străzile 23 August, Belșugului, Gen. Praporgescu din orașul Bolintin-Vale.

Dl. Dascălu F. – comisia de urbanism și amenajarea teritoriului a considerat că este și de competența ei acest proiect de hotărâre și ca atare a emis un aviz în acest sens cu următorul amendament: str. Belșugului este singura cale de acces care face legătura cu str. Partizani, în cazul unor lucrări de intervenție pe zona centrală, ca atare să rămână, deocamdată, cu circulație în ambele sensuri.

Dl. primar – considerentul a fost să creăm locuri de parcare, dar primează o circulație fluidă. Măse pare corectă observația să facem un sens unic pe str. 23 August și pe str. Praporgescu.

Dl. Dascălu F. – am acordat aviz favorabil doar pentru cele două străzi: 23 August și Praporgescu.

Dl. primar- sunt unele persoane care nu au posibilitatea să plătească parcare, de exemplu elevii care vin la liceu cu mașina, astfel că va fi gratis pe str. Belșugului, unde este sens unic.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, astfel cum a fost modificat, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 6 al ordinii de zi, dl. președinte de ședință prezintă spre dezbateră proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale.

Dl. Chiva A. dă citire raportului de specialitate privind necesitatea transformării unor posturi din cadrul serviciului pe care îl conduce.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 7 al ordinii de zi dl. președinte de ședință supune spre dezbateră proiectul de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență constituit la nivelul orașului Bolintin-Vale.

D-ra secretar general – avem o structură a Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al orașului Bolintin-Vale, care trebuie reorganizată, conform noului ordin care s-a emis, pentru a primi avizul ISU; numărul total de persoane este de 12 din care 1 angajat și 11 voluntari.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 8 al ordinii de zi dl. președinte de ședință prezintă spre dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”, în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/317/10/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, POR 2014-2020 precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, cod SMIS 120351.

Dl. primar – la Școala Malu-Spart, proiectul pentru realizarea a 3 săli de clasă, a unui centru de documentare și a unei săli de festivități, fusese trecut în rezervă; s-au făcut realocări între axele pe fonduri europene și ni s-a finanțat acest proiect. Toate proiectele pe care le-am depus primesc finanțare europeană. Trebuie să aprobăm cheltuielile legate de acest proiect. Astfel, valoarea totală a proiectului este de 6.060.566,30 lei inclusiv TVA; contribuția proprie a orașului Bolintin-Vale la cheltuielile eligibile ale proiectului este de 2% respectiv suma de 118.329,66 lei. De asemenea, bugetul local suportă cheltuielile neeligibile în valoare de 144.085,20 lei inclusiv TVA. Consiliul Local trebuie să adopte hotărâre în acest sens și să intrăm în perioada de contractare.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala gimnazială nr. 1 Malu-Spart, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”, în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/317/10/1/Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, POR 2014-2020 precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, cod SMIS 120351.

Dl. președinte de ședință supune spre dezbateri proiectul de hotărâre privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru ”Intrare în legalitate clădire parter-depozit” situată în oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu, str. Republicii, tarla 64, p 3, nr. cadastral 34149, CF 34149.

Dl. primar – a fost întocmit acest PUD pentru intrare în legalitate clădire – depozit.

Dl. Bodîrlău M – este vorba de clădire d-lui Șovărel Marin care nu respectă limitele legale de proprietate conform PUG.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul 10 al ordinii de zi dl. președinte de ședință prezintă spre dezbateri proiectul de hotărâre privind modalitatea de tarifare a serviciilor de mentenanță la centrala termică a orașului Bolintin-Vale.

Dl. Chiva A. – SADP-ul asigură servicii pentru centrala termică care a fost predată școlii; nu dorim să realizăm profit ci doar să asigurăm salariile celor 4 muncitori care lucrează acolo.

dl. Primar – este o anomalie, plătește mentenanță doar Școala generală iar Liceul nu, este corect să plătească împreună.

D-ra secretar – noi am predat centrala școlii.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind modalitatea de tarifare a serviciilor de mentenanță la centrala termică a orașului Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

Dl primar – s-a încheiat perioada de depunere a ofertelor în cadrul procedurii de achiziție de lucrări pentru târg; sper ca în primăvară să avem constructor și acolo; de asemenea, au început lucrările și la Școala veche.

Dl. primar – am avut proiect de hotărâre pe ordinea de zi a ședinței din decembrie privind amplasarea unui panou publicitar; l-am amânat ca să purtăm discuții cu dl. Tudose, în calitate de investitor.

Dl. Tudos - în momentul în care m-am apucat de proiect am știut că sunt rețele subterane, am făcut studii la suprafață, proiectul are avize de la absolut toată lumea (enel, gaze, drumuri) toate au condițiile de începere a lucrărilor. Dacă încep lucrările acolo și dacă se constată că există impedimente legate de rețelele subterane noi trebuie să găsim alte locuri pentru amplasare. Eu nu vreau să amplasez un panou care să provoace un accident sau un incident. Proiectul este în faza de semnare a unui contract de închiriere pentru amplasarea panoului.

Dl. Bodârlău - trebuie să decopertați acolo. Din ce informații am eu sunt multe trasee acolo, inclusiv de la Apa Service.

Dl. Tudose - nu se știu rețelele exacte, de aceea avizele au fost date sub rezerva deplasării la fața locului. Ca să pot săpa fundația trebuie să am contract de închiriere spațiu.

Dl. Dumitrache - facem prospecțiuni cu alte cuvinte.

Dl. Tudose - dacă dvs. hotărâți că nu puteți aproba închirierea spațiului, eu nu mă pot opune. Dacă vrem să vedem dacă există impedimente trebuie să facem săpături. Dacă nu doriți să aprobați, eu nu mă opun.

Dl. primar - conducta de gaze, se poate identifica cu detectorul. Mai rămâne apa, la canal nu e problemă. Rămâne de identificat conducta de apă și Telekom. S-ar putea identifica toate.

Dl. Dumitrache - este intersecție, lumina intermitentă va deranja șoferii.

Dl. Tudose - Poliția rutieră mi-a dat avizul.

Dl. Primar - Sunt două valențe: altă locație și traseul condiționat de rețele.

Dl. Tudose investiția trebuie să aibă succes. Locația nu este aleasă întâmplător, este un flux de circulație. Investiția o faci ca să câștigi niște bani, eu vreau să fac ceva pentru localitate, eu am cedat Primăriei spațiu de publicitate.

Dl. Dumitrache - atrage atenția șoferilor, este intersecție.

Dl. Marin - este o intersecție foarte mică, este distrasă atenția.

Dl. Primar - vin cu o propunere: Ați fi dispus să luați legătura cu avizatorii să tragem traseele și după aceea să discutăm?

Dl. Tudose - voi face o cerere să vină la fața locului distribuțiile care au rețele subterane în cadrul unei ședințe a Consiliului Local.

Dl. Primar - nu noi trebuie să-i convocăm ci dvs.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general



